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ВСТУП 

Бухгалтерський облік як важлива складова інформаційної сис-
теми підприємства забезпечує значну частину загального обсягу еко-
номічної інформації. Тому сучасні менеджери, фінансисти та еконо-
місти для того, щоб кваліфіковано оцінити фінансовий стан підпри-
ємства, перспективи його розвитку та приймати обґрунтовані фінан-
сові, економічні й управлінські рішення повинні знати принципи 
організації і форми ведення бухгалтерського обліку, порядок обліку 
господарських процесів та формування бухгалтерської звітності тощо. 

Підручник має на меті допомогти читачам (студентам, слуха-
чам систем підвищення кваліфікації, практикуючим бухгалтерам) са-
мостійно опанувати теоретичні основи і методичні прийоми бухгал-
терського обліку, зокрема зрозуміти його суть та особливості, завдан-
ня і принципи, зміст первинного документування господарських явищ 
і процесів, способи їх оцінювання та відображення на бухгалтерських 
рахунках із використанням методу подвійного запису, призначення 
облікової реєстрації, склад і зміст бухгалтерської звітності та інші 
важливі аспекти методології і організації бухгалтерського обліку. В 
підручнику також висвітлено сутність і способи формування облікової 
політики підприємств. Матеріал підручника перероблено і доповнено 
згідно з Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 
обліку, чинними в Україні станом на 1 січня 2022 року. 

Підручник написано відповідно до освітньо-професійної прог-
рами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
071 “Облік і оподаткування” галузі знань 07 “Управління і адміні-
стрування”. 

Матеріал підручника є базовим для вивчення більш глибоких 
облікових дисциплін – “Фінансовий облік”, “Управлінський облік”, 
“Облік за видами економічної діяльності”, “Звітність підприємств” 
та може сприяти вивченню інших економічних дисциплін – “Еконо-
мічний аналіз”, “Фінансовий аналіз”, “Аудит”, “Організація і мето-
дика проведення аудиту”, “Фінанси підприємств” тощо. 

Для кращого засвоєння матеріалу в підручнику подано багато 
прикладів, рисунків, таблиць. Кожен розділ завершується виснов-
ками, контрольними запитаннями та списком рекомендованої літера-
тури. 

Автори висловлюють щиру подяку рецензентам підручника за 
цінні поради. 


